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(FS): טורי פורייה לאותות מחזוריים רציפים: 
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נתון אות רציף ומחזורי 
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 - מחזור בסיסי של האות.

(DFS): טורי פורייה לאותות מחזוריים בדידים: 
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פתרון: רק לאות מחזורי יש טור פורייה. אם האות לא מחזורי 
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ב. המחזור של האות 
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 קטן וזה משפיע על מקדמי פורייה:
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הערה: יש לעשות קודם הזזה ואז כיווץ:      הזזה:                          
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כיווץ: 
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2. נתון אות בדיד 
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נתון אות בדיד נוסף: 
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א. מצא את תוצאת הקונבולוציה הציקלית בין שני האותות.
ב. מצא מקדמי פורייה של כל אחד מן האותות.
ג. הוכח כי מקדמי פורייה של הפונקציה המתקבלת מקונבולוציה ציקלית: בין אותות בזמן בדיד 
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ד. הראה שהתכונה מסעיף ג' מתקיימת עבור האותות הנתונים בתרגיל זה.
פתרון: ניתן היה לגלות את המחזור של האות 
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ה-k השלם הראשון שנותן N שלם הוא: 3, ולכן: 
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גם האות 
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א. קונבולוציה ציקלית היא קונבולוציה שמתבצעת על מחזור אחד של האותות:
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על מנת לבצע קונבולוציה ציקלית צריך למצוא את המחזור המשותף של שני האותות. במקרה הכי גרוע - זה מכפלת המחזורים. במקרה שלנו נתון שיש להם אותו מחזור. ולכן:


[image: image39.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

(

)

[

]

(

)

[

]

1

sin

sin

1

4

3

7

0

4

3

-

=

-

-

=

-

=

å

å

=

=

n

r

n

r

r

n

y

r

x

n

z

r

N

r

p

p

d


קונבולוציה עם 
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באופן כללי:               
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ג. משפט הקונבולוציה:                              
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הוכחה:                            
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ד.                               
[image: image49.wmf][

]

(

)

[

]

[

]

[

]

[

]

k

k

jk

DDFS

b

Na

e

a

k

a

k

j

n

n

z

=

+

-

-

¾

¾

®

¾

-

=

-

0

2

1

1

sin

4

3

w

p

d

d


קובי כהן                                                                                                            תרגיל 1    9.3.2010

אותות ומערכות
מתרגל: קובי כהן. מייל: kobi.cohen@gmail.com
תרגילי בית - 10%. חובת הגשה של לפחות 8 תרגילים.

יש בוחן במהלך הסמסטר - כנראה בונוס.

(FS): טורי פורייה לאותות מחזוריים רציפים: 
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(DFS): טורי פורייה לאותות מחזוריים בדידים: 
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התדר של 
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נשווה מקדמים ונקבל:                                       
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זה מתאים מבחינה תיאורטית: הזזה במישור הזמן תוסיף לנו פאזה במישור התדר, אבל היא לא תשנה את התדר של האות. הביטוי הגרפי של זה הוא שהאמפליטודה לא משתנה אבל יש שינוי בפאזה.
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כאן קיבלנו גם תוספת פאזה כמו בסעיף א, בגלל שהזזנו ב-
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הגרפים ממחישים לנו את המקדמים - לא את האות עצמו
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האות עצמו הוא רציף!
גובה המקדמים לא השתנה אבל המרחק ביניהם
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גדל, כלומר: התדר שלהם השתנה. קיבלנו
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מקדמי פורייה של האות הם: 
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קיבלנו שהספק של הרמוניה בודדת שווה להספק של מקדמי פורייה של ההרמוניה.

ב. צריך להוכיח שההספק הכללי של האות שווה לסכום הספקי ההרמוניות.
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חייבים להחליף משתנה סכימה כי כל סכום רץ על אינדקס אחר.

האינטגרל I מופיע בתרגיל בית 1 שאלה 6 - ויש שם הוכחה שלו.
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כאשר השתמשנו בכלל: 
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התמרת פורייה:
FT: (אותות רציפים):                                         
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DTFT: (אותות בדידים):                                   
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התמרת פורייה הבדידה היא מחזורית 
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טורי פורייה היו סכימה במקום אינטגרל. התמרת פורייה היא הרחבה של טורי פורייה לאותות שאינם מחזוריים.

פתרון תרגיל כיתה 3
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ג. מהו מוצא מערכת ב' עבור האות v[n] בכניסתה?
פתרון:
א. תחילה נחשב אינטואטיבית:
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המערכת מבצעת TDM (Time Division Multiplexing) - ריבוב בזמן של שני האותות, כלומר: בזמן זוגי אני משדר את 
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 נרווח כנ"ל, ונזיז אותו דגימה אחת ימינה. לבסוף נשזור את שניהם יחד על ידי פעולת סיכום.
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 ולכן נחשב בתחום התדר:
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ב. מערכת ב' משאירה את הדגימות הזוגיות:
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בהמשך הקורס נשאל האם ניתן לשחזר את המידע שאבד מהאות 
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נראה את האות במישור התדר:
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כדי לעבור לצורה של 
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כיווצנו את האות פי 2 ולכן המחזור שלו גדל ל-
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כאן כיווצנו את האות פי 2 והזזנו אותו בתדר ב-
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אנו רואים שהחלק הראשון חסום בתדר עד 
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. לכן האות הכולל הוא:
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מסקנה: אם האות 
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 אזי נוכל לשחזרו על ידי LPF מתוך 
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2. מצא את התמרת פורייה של הפונקציה 
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פתרון: נשתמש בתכונות התמרת פורייה:
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ניעזר בתכונת האינטגרציה:                     
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מתוך תרגיל כיתה 8 - שאלה 2:
2. מעוניינים לשדר את שני האותות הבאים בערוץ תקשורת אחד:
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לשם כך מוצעת מערכת התקשורת הבאה:
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א. ציירו את התמרת פורייה של הענף העליון 
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ב. התנאי הראשון הוא שהאותות לא יעלו על עצמם, כלומר:                       
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התנאי השני הוא שאות אחד לא יעלה על האות השני:                                         
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המשמעות היא הדבקת הלמים למקדם פורייה (דגימה של פונקציית 
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א. מצאו את תגובת התדר של המסנן וציירו אותה

ב. חשבו את התמרת פורייה של האות 
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פתרון:
א. נעשה התמרת פורייה DTFT לשני האגפים:
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. כדי לחשב את התמרת פורייה של האות נמצא את מקדמי פורייה שלו:
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כעת נשתמש בנוסחא במקשרת בין מקדמי פורייה והתמרת פורייה של אות בדיד מחזורי:
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נקבל רכבת הלמים כך שבתחום התדרים 
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התמרה הפוכה תיתן:                                                   
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ניתן לחשב את המוצא גם במישור הזמן: 


[image: image565.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

[

]

[

]

[

]

=

-

+

+

+

=

+

-

+

+

+

=

4

1

2

1

2

1

1

n

x

n

x

n

x

n

x

n

x

n

x

n

y

b

a

a

b

a



[image: image566.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

1

4

2

4

1

1

1

2

4

1

1

1

2

4

1

1

1

1

2

1

2

1

1

1

2

1

2

1

1

2

1

2

1

1

2

1

2

1

=

=

-

-

-

+

-

-

=

=

+

-

+

-

-

+

=

-

+

+

-

+

+

-

+

=

-

-

-

+

n

n

n

n

n

n

n

n

n


תרגיל 8    25.5.2010


התמרת פורייה לאותות רציפים:

[image: image567.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ò

ò

¥

¥

-

¥

¥

-

-

=

=

w

w

p

w

w

w

d

e

j

X

t

x

dt

e

t

x

j

X

t

j

t

j

2

1


התמרת פורייה לאותות בדידים:
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פתרון תרגיל כיתה 8
1. נתונה מערכת בעלת תגובה להלם: 
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אנו רוצים לחשב את הקונבולוציה הליניארית: 
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מוצעת השיטה הבאה לחישוב הקונבולוציה הליניארית:

1. נחשב את מקדמי פורייה ע"י דגימת ה-DTFT במרווח 
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2. נכפיל: 
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3. נחשב את הסדרה 
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ב. עבור 
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[image: image584.wmf][

]

[

]

n

y

n

z

=

,כלומר את הזמנים בהם 
[image: image585.wmf][

]

n

z

 מממש את הקונבולוציה הליניארית.

ג. מצאו L המאפשר חישוב של הסדרה 
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לכן יתקיים שוויון כאשר שלושת האיברים יהיו שווים, כלומר:            
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קיבלנו 2 מקומות פנויים בכל מחזור, זאת על מנת לקלוט את הדריכות. נקבל:
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דרך א: נחשב מקדמי פורייה של האות המחזורי 
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תוצאת הקונבולוציה בין שתי האותות שהגדרנו היא                            
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התקלה יצרה אינסוף שכפולים של 
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נחשב את ההגבר של אות ההפרעה המתקבל עבור 
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הערה: המלבנים של אות ההפרעה אינם חופפים ולכן לא חיברנו אותם.
כעת נחשב את האנרגיות של האות ושל ההפרעה ע"פ נוסחת פרסבל:
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ולכן היחס בין האנרגיות הוא:
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מגדירים אות חדש (כלומר: האות עובר במערכת המוציאה):    
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נקבל:                
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נקבל שהתנאי לשחזור הוא שלא יהיו דריכות, כלומר:                               
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נשים לב שזהו לא תנאי נייקוויסט. תנאי נייקוויסט מדבר על אות שדגמנו אותו. כאן זה סתם תנאי לשחזור.
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נצייר את 
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 ע"פ שלבים 1-2 (לפני השכפולים):
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ההגבר הוא נרמול העוצמה ב-
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כעת נחשב את ההגברים של המשולשים בתוך התחום לאחר השכפולים:

ההגבר של המשולש המרכזי:            
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נחשב הגבר של המשולש מצד ימין לאחר השכפולים. מטעמי סימטריה התוצאה נכונה גם למשולש מצד שמאל:

מכיוון ימין נקבל את השכפולים:                                                     
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מכיוון שמאל נקבל את השכפולים:                                                  
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סה"כ:                                                           
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נקבל (לאחר שכפולים):
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נשים לב שמכפלה של 
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 שקולה למערכת הבאה: 



לדוג': אם 
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 נקבל:





ראינו שעל מנת להבטיח שלא נאבד מידע בהורדת הקצב, צריך להתקיים:                                     
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במקרה שלנו נתון כי: 
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לכן עבור 
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 נוכל לשחזר את האות.

נחשב ונצייר את האות 
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כיון שהאות 
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 מחזורי L צריך לעשות קונבולוציה ציקלית על פני מחזור אחד L:
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בעצם אנו עוברים 2 שלבים לפני שמגיעים ל-
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שלב ראשון: הורדת קצב פי 
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שלב שני: ריווח באפסים פי 
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. כידוע ריווח בזמן הוא כיווץ בתדר, ולכן נקבל:
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ד. על מנת לשחזר את האות המקורי, נעביר דרך מסנן LPF ספרתי עם תדר קטעון 
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 והגבר 
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לאחר המעבר במסנן נקבל:

ה. אם 
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 אזי נקבל דגימה ושחזור של אותו האות באתו הקצב. המערכת המקוצרת:


ברור כי נקבל בדיוק את אותו האות, כלומר: 
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ו. עבור 
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 לא נקבל שחזור מדויק. המשחזר יוסיף הגבר 
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 ויכווץ את ציר התדר פי 
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אם לאחר הדגימה קיבלנו 
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 עם שכפולים כל 
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ז. במקרה שלנו נקבל: 
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. כלומר נקבל חצי הגבר וכיווץ האות בזמן.

תרגיל 12  22.6.2010
הורדה והעלאה של קצב הדגימה
- הפעולה 
[image: image886.wmf]M
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 מבצעת דצימציה, כלומר: הורדת קצב דגימה של אות. לדוג':
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[image: image888.wmf][

]

3

2

1

0

6

4

3

1

=

=

=

=

=

n

n

n

n

n

y


- הפעולה 
[image: image889.wmf]L
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 מבצעת אינטרפולציה, כלומר: היא תרווח את האות באפסים ותאפשר להעלות את קצב הדגימה:

[image: image890.wmf][

]

[

]

7

6

5

4

3

2

1

0

3

2

1

0

0

6

0

4

0

3

0

1

6

4

3

1

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

x

n

x


בין כל שני דגימות מוסיפים 
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פתרון תרגיל כיתה 12
1. מתוך מבחן תשס"ד (מועד ב). נתונה המערכת:




כאשר: 
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  הינו דוגם אידיאלי הפועל בקצב 
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הינו משחזר אידיאלי הפועל בקצב זהה לדוגם - 
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T

.

הקופסא 
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 מס' טבעי) מוגדרת ע"י:                             
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הקופסא 
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 מס' טבעי) מוגדרת ע"י:                 
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כמו"כ נתונה התמרת פורייה של אות הכניסה:                                                           
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א. מהו התדר המירבי 
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 מייצג נכונה את 
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 (אין דריכה). איירו במקרה זה את התמרת פוריה: 
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ב. רשמו ואיירו את התמרת פורייה: 
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ג. נניח כי 
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. כמו"כ נתון כי: 
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האם מתקיים: 
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ד. נניח כי 
[image: image914.wmf]1

=

=

L

M

. בהנחה שאנו עומדים בתנאי סעיף א', קבעו את תגובת התדר של המסנן הספרתי 
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ה. עתה ברצוננו להשהות את האות בזמן רציף ברבע דגימה, משמע: 
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 וקבעו את תגובת התדר של המסנן הספרתי 
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 כך שזה יתקיים.
פתרון:
נצייר שוב את המערכת:

לדוג':




בדוגמא לעיל המסנן שומר על הדגימה הנוכחית עד הדגימה הבאה. (כמו מסנן ZOH רק בזמן בדיד)
ניתן לראות כי האינטרפולציה היא שלב מקדים למסנן - אנחנו תחילה מרווחים את הדגימות באפסים, ואח"כ המסנן ממלא את האפסים בערכים לפי חוקיות מסויימת. (ישנם מסננים שעושים ממוצע בין הערכים). כך אנו מגדילים את קצב הדגימה של האות.

א. במישור התדר: הדגימה גורמת לשכפולים על פי המשוואה:
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נצייר את האות הדגום במישור התדר:



ברור כי התנאי לשחזור הוא תנאי נייקוויסט:                                         
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תנאי זה מבטיח שלא יהיו דריכות במישור התדר. כך נוכל לשחזר את האות בהמשך.

ב. אנחנו מחפשים את התמרת פורייה של האות לאחר האינטרפולציה. נזכור כי ריווח בזמן באפסים משמעו כיווץ בתדר. נפתור לפי ההגדרה:
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המשמעות היא כיווץ ציר התדר פי L:

ג. ברור כי מתקיים 
[image: image924.wmf](
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 שהרי אם דגמנו בקצב נייקוויסט וקצב הדגימה שווה לקצב השחזור, כמו"כ קצב האינטרפולציה שווה לקצב הדצימציה והמסנן מעביר את האות כמו שהוא - נקבל במוצא את אותו האות.
הערה חשובה: אם היינו מחליפים את הסר ועושים קודם דצימציה ואח"כ אינטרפולציה - היינו מאבדים דגימות ומחליפים אותם באפסים! אז האות במוצא לא היה שווה לכניסה.
ד. כאשר 
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 המשמעות היא שאין דצימציה ואין אינטרפולציה. אנחנו מחפשים מסנן שיגרום להשהיה של האות. כלומר אנחנו מחפשים: 
[image: image926.wmf](
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נזכור כי אנחנו עובדים בזמן בדיד. נשים לב כי הדגימה הייתה בקצב של 
[image: image927.wmf]s
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 שניות. לכן נחפש מערכת שהמוצא שלה יהיה השהייה בדגימה אחת של הכניסה.

הקדמה:                                                    התאמת מערכות
ניתן להתאים לכל מערכת רציפה מערכת בדידה שתבצע את אותה הפעולה בזמן בדיד. ע"י הנוסחא:
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בזמן רציף המערכת היא מסנן שמסנן תדרים הקטנים מ-
[image: image929.wmf]T
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 - נשים לב שזהו בדיוק תנאי נייקוויסט, כלומר: התנאי המבטיח את השחזור לאחר הדגימה. 
[image: image930.wmf]T

 - הוא זמן הדגימה.

בזמן בדיד המערכת משתכפלת כל 
[image: image931.wmf]p
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כעת נחזור לשאלה שלנו. אנחנו מחפשים מערכת שתבצע השהיה. תחילה נתאר את המערכת האנלוגית (בזמן רציף) שמבצעת את ההשהיה:
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על ידי ההתאמה לזמן בדיד נקבל:

[image: image933.wmf](
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ולכן המסנן הוא:                                                                                                      
[image: image934.wmf][
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ה. כעת הדרישה היא: 
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, כלומר: השהיה של רבע מזמן הדגימה.
נעלה את קצב האינטרפולציה פי 4 כך שהמרחק בין כל שתי דגימות יהיה 
[image: image936.wmf]4
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. נצייר את המערכת:

המסנן יהיה בנוי כך:




נוכיח כי המערכת מקיימת את הדרישה:
האות לאחר האינטרפולציה:                  
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לאחר מעבר ב-LPF נקבל:                                                         
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כלומר רק את האות במרכז, ללא השכפולים. נוכל לעשות זאת כיון שתנאי נייקוויסט מתקיים.
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לאחר הורדת הקצב נקבל:                                                                 
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ניתן להוריד את הסכום, ולהסתכל רק על התחום 
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לאחר השחזור נקבל (ע"פ השלבים: נרמול עוצמת הגבר פי 
[image: image946.wmf]s

T

, כיווץ התדר פי 
[image: image947.wmf]s

T

1

):


[image: image948.wmf](

)

(

)

(

)

4

4

1

s

s

T

FT

c

T

j

c

t

x

j

X

e

j

Y

-

¾

¾

®

¾

=

-

-

w

w

w


� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���









































� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





א'


(MUX)





w1[n]





w2[n]





v[n]





ב'





y[n]





z [n]=y[2n]





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





-1





1





1





x(t)





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





LPF





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





LPF





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





I





II





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





I





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





II





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





מנרמל את ציר התדר חזרה ב-� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





מנרמל את ציר התדר חזרה ב-� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





המרת סדרה בדידה לרכבת הלמים





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





LPF�תדר קטעון � EMBED Equation.3  ���הגבר � EMBED Equation.3  ���





קצב � EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���


תדר קטעון � EMBED Equation.3  ���


הגבר 1





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���


תדר קטעון � EMBED Equation.3  ���


הגבר 1





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���


תדר קטעון � EMBED Equation.3  ���


הגבר � EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���






































� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





דגימה





אינטרפולציה





מסנן





דצימציה





משחזר





דגימה





אינטרפולציה





מסנן





דצימציה





משחזר





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





משחזר





דצימציה





מסנן





אינטרפולציה





דגימה





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





דוגם





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





מסנן ספרתי





משחזר





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





הורדת קצב





ריווח באפסים





ריווח באפסים





הורדת קצב





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





משחזר








דוגם





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���














� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











PAGE  
23

_1331236679.unknown

_1334035840.unknown

_1334151757.unknown

_1337778359.unknown

_1339314867.unknown

_1339348134.unknown

_1339425896.unknown

_1339723500.unknown

_1339883833.unknown

_1340052707.unknown

_1340059124.unknown

_1340061081.unknown

_1340061531.unknown

_1340062117.unknown

_1340063002.unknown

_1340063196.unknown

_1340305492.unknown

_1340317703.unknown

_1340063344.unknown

_1340063346.unknown

_1340063160.unknown

_1340063179.unknown

_1340063049.unknown

_1340062846.unknown

_1340062923.unknown

_1340062168.unknown

_1340062685.unknown

_1340062498.unknown

_1340062672.unknown

_1340062485.unknown

_1340062163.unknown

_1340062164.unknown

_1340062126.unknown

_1340062161.unknown

_1340061813.unknown

_1340061877.unknown

_1340061888.unknown

_1340061959.unknown

_1340061967.unknown

_1340061918.unknown

_1340061825.unknown

_1340061828.unknown

_1340061822.unknown

_1340061823.unknown

_1340061820.unknown

_1340061762.unknown

_1340061769.unknown

_1340061638.unknown

_1340061235.unknown

_1340061267.unknown

_1340061246.unknown

_1340061198.unknown

_1340061188.unknown

_1340060186.unknown

_1340061076.unknown

_1340061077.unknown

_1340060764.unknown

_1340060812.unknown

_1340061074.unknown

_1340060674.unknown

_1340060433.unknown

_1340060567.unknown

_1340060389.unknown

_1340059643.unknown

_1340059770.unknown

_1340059798.unknown

_1340059817.unknown

_1340059696.unknown

_1340059299.unknown

_1340059420.unknown

_1340059508.unknown

_1340059317.unknown

_1340059321.unknown

_1340059141.unknown

_1340059212.unknown

_1340059272.unknown

_1340059185.unknown

_1340059136.unknown

_1340054065.unknown

_1340054413.unknown

_1340054887.unknown

_1340055584.unknown

_1340055865.unknown

_1340055898.unknown

_1340055917.unknown

_1340055940.unknown

_1340055883.unknown

_1340055780.unknown

_1340055852.unknown

_1340055665.unknown

_1340055269.unknown

_1340055289.unknown

_1340054964.unknown

_1340054933.unknown

_1340054500.unknown

_1340054720.unknown

_1340054843.unknown

_1340054529.unknown

_1340054414.unknown

_1340054484.unknown

_1340054372.unknown

_1340054411.unknown

_1340054412.unknown

_1340054410.unknown

_1340054408.unknown

_1340054294.unknown

_1340054304.unknown

_1340054352.unknown

_1340054101.unknown

_1340053350.unknown

_1340054003.unknown

_1340053984.unknown

_1340053935.unknown

_1340053966.unknown

_1340053891.unknown

_1340053351.unknown

_1340053888.unknown

_1340052746.unknown

_1340053224.unknown

_1340053299.unknown

_1340052903.unknown

_1340052731.unknown

_1339891666.unknown

_1340051549.unknown

_1340051882.unknown

_1340052587.unknown

_1340052630.unknown

_1340052499.unknown

_1340052525.unknown

_1340051976.unknown

_1340052483.unknown

_1340051912.unknown

_1340051561.unknown

_1340051662.unknown

_1340051554.unknown

_1339892177.unknown

_1339892200.unknown

_1339892261.unknown

_1339892395.unknown

_1340051204.unknown

_1339892359.unknown

_1339892246.unknown

_1339892188.unknown

_1339891852.unknown

_1339892085.unknown

_1339891905.unknown

_1339891843.unknown

_1339891799.unknown

_1339887279.unknown

_1339888170.unknown

_1339890849.unknown

_1339890920.unknown

_1339891584.unknown

_1339891237.unknown

_1339890854.unknown

_1339889475.unknown

_1339887743.unknown

_1339887798.unknown

_1339888119.unknown

_1339887461.unknown

_1339887691.unknown

_1339885736.unknown

_1339887152.unknown

_1339887225.unknown

_1339886936.unknown

_1339886954.unknown

_1339886859.unknown

_1339884987.unknown

_1339885234.unknown

_1339885435.unknown

_1339885009.unknown

_1339885031.unknown

_1339884993.unknown

_1339884831.unknown

_1339884863.unknown

_1339884816.unknown

_1339884528.unknown

_1339864361.unknown

_1339865305.unknown

_1339883073.unknown

_1339883661.unknown

_1339883722.unknown

_1339883781.unknown

_1339883802.unknown

_1339883738.unknown

_1339883480.unknown

_1339883567.unknown

_1339883631.unknown

_1339883512.unknown

_1339883473.unknown

_1339882637.unknown

_1339882789.unknown

_1339865328.unknown

_1339864391.unknown

_1339864887.unknown

_1339865272.unknown

_1339864392.unknown

_1339864369.unknown

_1339861121.unknown

_1339862677.unknown

_1339862824.unknown

_1339862961.unknown

_1339862729.unknown

_1339862778.unknown

_1339862710.unknown

_1339862456.unknown

_1339862646.unknown

_1339862651.unknown

_1339862462.unknown

_1339861611.unknown

_1339861371.unknown

_1339724227.unknown

_1339724229.unknown

_1339724285.unknown

_1339724330.unknown

_1339724367.unknown

_1339724297.unknown

_1339724275.unknown

_1339724228.unknown

_1339724091.unknown

_1339724225.unknown

_1339724226.unknown

_1339724140.unknown

_1339724154.unknown

_1339724153.unknown

_1339724092.unknown

_1339723837.unknown

_1339723927.unknown

_1339724090.unknown

_1339723838.unknown

_1339723862.unknown

_1339723753.unknown

_1339723836.unknown

_1339723629.unknown

_1339723630.unknown

_1339723727.unknown

_1339723627.unknown

_1339720041.unknown

_1339722376.unknown

_1339722782.unknown

_1339722889.unknown

_1339723479.unknown

_1339723485.unknown

_1339723181.unknown

_1339722847.unknown

_1339722874.unknown

_1339722804.unknown

_1339722821.unknown

_1339722555.unknown

_1339722667.unknown

_1339722706.unknown

_1339722600.unknown

_1339722633.unknown

_1339722441.unknown

_1339722552.unknown

_1339722554.unknown

_1339722551.unknown

_1339722541.unknown

_1339722436.unknown

_1339720425.unknown

_1339721290.unknown

_1339721629.unknown

_1339721767.unknown

_1339721825.unknown

_1339721630.unknown

_1339721421.unknown

_1339721447.unknown

_1339721490.unknown

_1339721516.unknown

_1339721434.unknown

_1339721379.unknown

_1339721410.unknown

_1339721398.unknown

_1339721072.unknown

_1339721277.unknown

_1339721281.unknown

_1339721173.unknown

_1339721253.unknown

_1339721232.unknown

_1339721151.unknown

_1339721028.unknown

_1339721064.unknown

_1339720884.unknown

_1339720910.unknown

_1339720439.unknown

_1339720375.unknown

_1339720398.unknown

_1339720415.unknown

_1339720413.unknown

_1339720390.unknown

_1339720347.unknown

_1339720363.unknown

_1339720365.unknown

_1339720070.unknown

_1339720217.unknown

_1339720251.unknown

_1339720235.unknown

_1339720184.unknown

_1339427790.unknown

_1339428074.unknown

_1339428816.unknown

_1339429279.unknown

_1339429406.unknown

_1339429569.unknown

_1339429655.unknown

_1339429770.unknown

_1339429771.unknown

_1339429772.unknown

_1339429643.unknown

_1339429596.unknown

_1339429480.unknown

_1339429538.unknown

_1339429438.unknown

_1339429319.unknown

_1339429371.unknown

_1339429295.unknown

_1339428979.unknown

_1339429256.unknown

_1339429265.unknown

_1339429109.unknown

_1339429153.unknown

_1339429251.unknown

_1339429122.unknown

_1339429061.unknown

_1339428939.unknown

_1339428960.unknown

_1339428895.unknown

_1339428198.unknown

_1339428714.unknown

_1339428716.unknown

_1339428718.unknown

_1339428801.unknown

_1339428734.unknown

_1339428715.unknown

_1339428596.unknown

_1339428239.unknown

_1339428434.unknown

_1339428543.unknown

_1339428432.unknown

_1339428229.unknown

_1339428131.unknown

_1339428174.unknown

_1339428089.unknown

_1339427936.unknown

_1339428012.unknown

_1339428042.unknown

_1339427965.unknown

_1339427978.unknown

_1339427953.unknown

_1339427873.unknown

_1339427907.unknown

_1339427924.unknown

_1339427888.unknown

_1339427840.unknown

_1339427859.unknown

_1339427813.unknown

_1339426785.unknown

_1339427035.unknown

_1339427294.unknown

_1339427648.unknown

_1339427734.unknown

_1339427775.unknown

_1339427680.unknown

_1339427718.unknown

_1339427698.unknown

_1339427665.unknown

_1339427434.unknown

_1339427452.unknown

_1339427492.unknown

_1339427337.unknown

_1339427056.unknown

_1339427067.unknown

_1339427287.unknown

_1339427040.unknown

_1339426870.unknown

_1339426904.unknown

_1339426929.unknown

_1339426988.unknown

_1339426926.unknown

_1339426893.unknown

_1339426844.unknown

_1339426858.unknown

_1339426820.unknown

_1339426703.unknown

_1339426741.unknown

_1339426750.unknown

_1339426720.unknown

_1339426349.unknown

_1339426476.unknown

_1339426686.unknown

_1339426620.unknown

_1339426363.unknown

_1339426094.unknown

_1339426154.unknown

_1339426212.unknown

_1339426104.unknown

_1339425970.unknown

_1339408718.unknown

_1339422663.unknown

_1339424865.unknown

_1339425400.unknown

_1339425826.unknown

_1339425850.unknown

_1339425553.unknown

_1339425644.unknown

_1339425418.unknown

_1339425335.unknown

_1339425358.unknown

_1339425150.unknown

_1339425195.unknown

_1339425249.unknown

_1339425097.unknown

_1339425127.unknown

_1339424896.unknown

_1339423115.unknown

_1339423968.unknown

_1339424210.unknown

_1339424292.unknown

_1339424478.unknown

_1339424586.unknown

_1339424320.unknown

_1339424203.unknown

_1339424205.unknown

_1339424030.unknown

_1339423606.unknown

_1339423873.unknown

_1339423407.unknown

_1339422726.unknown

_1339410808.unknown

_1339422411.unknown

_1339422595.unknown

_1339422662.unknown

_1339422415.unknown

_1339410818.unknown

_1339410922.unknown

_1339409934.unknown

_1339410570.unknown

_1339410785.unknown

_1339410372.unknown

_1339410407.unknown

_1339408784.unknown

_1339409559.unknown

_1339409750.unknown

_1339409121.unknown

_1339408729.unknown

_1339354158.unknown

_1339407056.unknown

_1339407248.unknown

_1339407670.unknown

_1339408016.unknown

_1339408123.unknown

_1339408153.unknown

_1339408710.unknown

_1339408144.unknown

_1339408115.unknown

_1339408011.unknown

_1339407480.unknown

_1339407663.unknown

_1339407402.unknown

_1339407465.unknown

_1339407393.unknown

_1339407085.unknown

_1339407224.unknown

_1339407070.unknown

_1339354465.unknown

_1339406921.unknown

_1339407012.unknown

_1339407047.unknown

_1339407003.unknown

_1339406841.unknown

_1339406842.unknown

_1339406843.unknown

_1339354466.unknown

_1339354476.unknown

_1339354343.unknown

_1339354368.unknown

_1339354209.unknown

_1339354218.unknown

_1339354201.unknown

_1339353507.unknown

_1339353955.unknown

_1339354155.unknown

_1339353976.unknown

_1339354092.unknown

_1339353809.unknown

_1339353943.unknown

_1339353726.unknown

_1339353808.unknown

_1339353633.unknown

_1339352747.unknown

_1339353242.unknown

_1339353480.unknown

_1339353259.unknown

_1339353227.unknown

_1339352701.unknown

_1339352720.unknown

_1339352484.unknown

_1339352618.unknown

_1339352444.unknown

_1339333259.unknown

_1339336302.unknown

_1339338425.unknown

_1339338616.unknown

_1339347142.unknown

_1339347770.unknown

_1339348086.unknown

_1339347372.unknown

_1339347373.unknown

_1339347371.unknown

_1339347184.unknown

_1339338694.unknown

_1339347123.unknown

_1339347124.unknown

_1339338758.unknown

_1339338685.unknown

_1339338576.unknown

_1339338591.unknown

_1339338510.unknown

_1339338450.unknown

_1339337703.unknown

_1339338154.unknown

_1339338169.unknown

_1339338239.unknown

_1339338424.unknown

_1339338180.unknown

_1339338155.unknown

_1339337873.unknown

_1339338152.unknown

_1339338153.unknown

_1339338029.unknown

_1339338069.unknown

_1339338008.unknown

_1339337769.unknown

_1339336346.unknown

_1339336481.unknown

_1339336323.unknown

_1339335280.unknown

_1339335720.unknown

_1339335971.unknown

_1339336138.unknown

_1339336258.unknown

_1339336151.unknown

_1339336042.unknown

_1339335743.unknown

_1339335915.unknown

_1339335892.unknown

_1339335732.unknown

_1339335433.unknown

_1339335638.unknown

_1339335295.unknown

_1339334520.unknown

_1339334952.unknown

_1339335014.unknown

_1339335262.unknown

_1339334605.unknown

_1339333519.unknown

_1339334428.unknown

_1339334080.unknown

_1339333473.unknown

_1339333511.unknown

_1339333267.unknown

_1339317612.unknown

_1339328328.unknown

_1339328710.unknown

_1339329327.unknown

_1339329551.unknown

_1339329823.unknown

_1339333187.unknown

_1339329835.unknown

_1339329590.unknown

_1339329418.unknown

_1339329425.unknown

_1339328853.unknown

_1339329012.unknown

_1339329310.unknown

_1339328889.unknown

_1339328944.unknown

_1339328972.unknown

_1339328903.unknown

_1339328868.unknown

_1339328822.unknown

_1339328836.unknown

_1339328787.unknown

_1339328540.unknown

_1339328566.unknown

_1339328617.unknown

_1339328618.unknown

_1339328616.unknown

_1339328552.unknown

_1339328427.unknown

_1339328528.unknown

_1339328419.unknown

_1339317661.unknown

_1339319323.unknown

_1339319331.unknown

_1339317686.unknown

_1339317633.unknown

_1339317648.unknown

_1339317622.unknown

_1339315359.unknown

_1339317434.unknown

_1339317469.unknown

_1339317592.unknown

_1339317458.unknown

_1339317369.unknown

_1339317397.unknown

_1339315382.unknown

_1339315481.unknown

_1339315365.unknown

_1339315032.unknown

_1339315102.unknown

_1339315208.unknown

_1339315109.unknown

_1339315066.unknown

_1339315076.unknown

_1339314982.unknown

_1339315017.unknown

_1339314973.unknown

_1338681757.unknown

_1338761222.unknown

_1339314273.unknown

_1339314513.unknown

_1339314756.unknown

_1339314788.unknown

_1339314847.unknown

_1339314768.unknown

_1339314653.unknown

_1339314721.unknown

_1339314552.unknown

_1339314411.unknown

_1339314434.unknown

_1339314444.unknown

_1339314422.unknown

_1339314354.unknown

_1339314379.unknown

_1339314313.unknown

_1338763311.unknown

_1338763479.unknown

_1338763762.unknown

_1338763856.unknown

_1338764344.unknown

_1338763805.unknown

_1338763569.unknown

_1338763757.unknown

_1338763503.unknown

_1338763504.unknown

_1338763501.unknown

_1338763341.unknown

_1338763464.unknown

_1338763329.unknown

_1338762361.unknown

_1338762970.unknown

_1338763225.unknown

_1338763297.unknown

_1338763187.unknown

_1338762821.unknown

_1338762829.unknown

_1338762554.unknown

_1338762738.unknown

_1338762575.unknown

_1338762466.unknown

_1338762485.unknown

_1338762394.unknown

_1338762393.unknown

_1338761578.unknown

_1338761683.unknown

_1338761788.unknown

_1338761882.unknown

_1338761958.unknown

_1338761902.unknown

_1338761810.unknown

_1338761734.unknown

_1338761762.unknown

_1338761719.unknown

_1338761657.unknown

_1338761669.unknown

_1338761636.unknown

_1338761586.unknown

_1338761258.unknown

_1338761335.unknown

_1338761223.unknown

_1338682859.unknown

_1338709835.unknown

_1338711590.unknown

_1338711658.unknown

_1338712209.unknown

_1338761187.unknown

_1338711670.unknown

_1338711628.unknown

_1338711643.unknown

_1338711593.unknown

_1338711320.unknown

_1338711356.unknown

_1338711566.unknown

_1338711306.unknown

_1338709125.unknown

_1338709160.unknown

_1338709291.unknown

_1338709696.unknown

_1338709277.unknown

_1338709143.unknown

_1338708857.unknown

_1338708950.unknown

_1338709090.unknown

_1338709112.unknown

_1338708912.unknown

_1338708367.unknown

_1338708811.unknown

_1338708817.unknown

_1338708725.unknown

_1338708804.unknown

_1338708670.unknown

_1338682887.unknown

_1338682370.unknown

_1338682770.unknown

_1338682834.unknown

_1338682846.unknown

_1338682802.unknown

_1338682530.unknown

_1338682739.unknown

_1338682380.unknown

_1338682403.unknown

_1338682011.unknown

_1338682135.unknown

_1338682169.unknown

_1338682353.unknown

_1338682154.unknown

_1338682128.unknown

_1338681927.unknown

_1338681954.unknown

_1338681907.unknown

_1338613853.unknown

_1338679131.unknown

_1338680225.unknown

_1338680904.unknown

_1338681509.unknown

_1338681707.unknown

_1338681073.unknown

_1338681269.unknown

_1338681037.unknown

_1338680685.unknown

_1338680833.unknown

_1338680839.unknown

_1338680723.unknown

_1338680744.unknown

_1338680712.unknown

_1338680288.unknown

_1338680636.unknown

_1338680280.unknown

_1338679524.unknown

_1338679987.unknown

_1338680033.unknown

_1338680087.unknown

_1338680200.unknown

_1338680064.unknown

_1338680021.unknown

_1338679738.unknown

_1338679821.unknown

_1338679840.unknown

_1338679742.unknown

_1338679582.unknown

_1338679720.unknown

_1338679727.unknown

_1338679651.unknown

_1338679206.unknown

_1338679253.unknown

_1338679434.unknown

_1338679475.unknown

_1338679461.unknown

_1338679424.unknown

_1338679218.unknown

_1338679181.unknown

_1338679193.unknown

_1338679165.unknown

_1338616231.unknown

_1338617907.unknown

_1338618119.unknown

_1338679005.unknown

_1338679009.unknown

_1338618153.unknown

_1338618155.unknown

_1338618154.unknown

_1338618152.unknown

_1338617944.unknown

_1338617959.unknown

_1338617909.unknown

_1338617908.unknown

_1338617606.unknown

_1338617729.unknown

_1338617809.unknown

_1338617786.unknown

_1338617625.unknown

_1338617679.unknown

_1338616519.unknown

_1338617208.unknown

_1338617510.unknown

_1338617483.unknown

_1338616563.unknown

_1338616551.unknown

_1338616386.unknown

_1338616514.unknown

_1338616270.unknown

_1338615117.unknown

_1338615351.unknown

_1338615502.unknown

_1338616048.unknown

_1338616049.unknown

_1338615947.unknown

_1338615396.unknown

_1338615352.unknown

_1338615311.unknown

_1338615319.unknown

_1338615328.unknown

_1338615134.unknown

_1338615305.unknown

_1338614561.unknown

_1338614897.unknown

_1338615080.unknown

_1338615100.unknown

_1338614903.unknown

_1338615074.unknown

_1338614672.unknown

_1338614674.unknown

_1338614614.unknown

_1338614616.unknown

_1338614615.unknown

_1338614581.unknown

_1338614435.unknown

_1338614480.unknown

_1338614057.unknown

_1338614279.unknown

_1338614393.unknown

_1338614072.unknown

_1338614038.unknown

_1337783817.unknown

_1337784786.unknown

_1337784900.unknown

_1337785695.unknown

_1338613789.unknown

_1338613839.unknown

_1337785929.unknown

_1338613735.unknown

_1337785754.unknown

_1337785871.unknown

_1337785738.unknown

_1337785492.unknown

_1337785493.unknown

_1337785673.unknown

_1337785684.unknown

_1337785495.unknown

_1337785421.unknown

_1337785455.unknown

_1337785343.unknown

_1337785011.unknown

_1337785306.unknown

_1337784859.unknown

_1337784884.unknown

_1337784876.unknown

_1337784803.unknown

_1337784291.unknown

_1337784698.unknown

_1337784730.unknown

_1337784765.unknown

_1337784713.unknown

_1337784594.unknown

_1337784640.unknown

_1337784660.unknown

_1337784606.unknown

_1337784562.unknown

_1337784569.unknown

_1337784292.unknown

_1337784198.unknown

_1337784283.unknown

_1337784241.unknown

_1337784254.unknown

_1337784223.unknown

_1337783839.unknown

_1337783851.unknown

_1337783826.unknown

_1337783094.unknown

_1337783365.unknown

_1337783387.unknown

_1337783524.unknown

_1337783673.unknown

_1337783399.unknown

_1337783383.unknown

_1337783213.unknown

_1337783265.unknown

_1337783174.unknown

_1337778801.unknown

_1337782974.unknown

_1337783038.unknown

_1337779215.unknown

_1337778655.unknown

_1337778756.unknown

_1337778377.unknown

_1337778473.unknown

_1334156432.unknown

_1334156981.unknown

_1337777640.unknown

_1337777826.unknown

_1337777845.unknown

_1337778294.unknown

_1337778315.unknown

_1337777807.unknown

_1337777785.unknown

_1337777735.unknown

_1337777776.unknown

_1337327121.unknown

_1337776634.unknown

_1337776706.unknown

_1337777604.unknown

_1337777122.unknown

_1337776640.unknown

_1337776684.unknown

_1337776195.unknown

_1337776368.unknown

_1337776537.unknown

_1337776563.unknown

_1337776196.unknown

_1337776235.unknown

_1337327149.unknown

_1337776193.unknown

_1337776194.unknown

_1337327227.unknown

_1337776179.unknown

_1337327127.unknown

_1337327141.unknown

_1337326864.unknown

_1337326926.unknown

_1337326992.unknown

_1337327100.unknown

_1337326981.unknown

_1337326892.unknown

_1337326922.unknown

_1337326723.unknown

_1337326725.unknown

_1337326822.unknown

_1337326724.unknown

_1334157063.unknown

_1334157121.unknown

_1337326665.unknown

_1334157005.unknown

_1334156836.unknown

_1334156942.unknown

_1334156964.unknown

_1334156844.unknown

_1334156585.unknown

_1334156714.unknown

_1334156463.unknown

_1334152983.unknown

_1334153365.unknown

_1334154766.unknown

_1334154982.unknown

_1334155000.unknown

_1334155832.unknown

_1334156121.unknown

_1334156073.unknown

_1334155218.unknown

_1334155749.unknown

_1334155063.unknown

_1334154992.unknown

_1334154885.unknown

_1334154973.unknown

_1334154826.unknown

_1334154022.unknown

_1334154595.unknown

_1334154731.unknown

_1334154253.unknown

_1334154006.unknown

_1334153034.unknown

_1334153175.unknown

_1334153312.unknown

_1334153095.unknown

_1334153140.unknown

_1334153019.unknown

_1334152842.unknown

_1334152943.unknown

_1334152960.unknown

_1334152978.unknown

_1334152859.unknown

_1334152685.unknown

_1334152152.unknown

_1334152456.unknown

_1334152583.unknown

_1334152622.unknown

_1334152466.unknown

_1334152493.unknown

_1334152259.unknown

_1334152442.unknown

_1334152229.unknown

_1334151775.unknown

_1334123415.unknown

_1334150687.unknown

_1334151174.unknown

_1334151599.unknown

_1334151636.unknown

_1334151699.unknown

_1334151632.unknown

_1334151320.unknown

_1334151434.unknown

_1334151447.unknown

_1334151390.unknown

_1334151201.unknown

_1334150748.unknown

_1334151143.unknown

_1334151154.unknown

_1334150779.unknown

_1334150711.unknown

_1334150026.unknown

_1334150250.unknown

_1334150453.unknown

_1334150654.unknown

_1334150490.unknown

_1334150415.unknown

_1334150433.unknown

_1334150402.unknown

_1334150108.unknown

_1334150128.unknown

_1334150045.unknown

_1334150071.unknown

_1334125116.unknown

_1334149963.unknown

_1334149989.unknown

_1334150013.unknown

_1334125307.unknown

_1334124039.unknown

_1334124414.unknown

_1334124668.unknown

_1334124787.unknown

_1334124121.unknown

_1334124136.unknown

_1334124111.unknown

_1334123993.unknown

_1334124008.unknown

_1334123707.unknown

_1334123709.unknown

_1334123727.unknown

_1334123708.unknown

_1334123590.unknown

_1334123619.unknown

_1334123637.unknown

_1334123527.unknown

_1334123577.unknown

_1334036381.unknown

_1334122821.unknown

_1334123020.unknown

_1334123105.unknown

_1334123155.unknown

_1334123065.unknown

_1334123050.unknown

_1334122989.unknown

_1334121918.unknown

_1334122281.unknown

_1334122706.unknown

_1334122689.unknown

_1334122172.unknown

_1334122191.unknown

_1334122085.unknown

_1334122103.unknown

_1334122135.unknown

_1334122164.unknown

_1334122117.unknown

_1334122090.unknown

_1334121944.unknown

_1334036721.unknown

_1334121802.unknown

_1334121816.unknown

_1334121789.unknown

_1334036517.unknown

_1334036720.unknown

_1334036570.unknown

_1334036409.unknown

_1334036431.unknown

_1334036134.unknown

_1334036168.unknown

_1334035997.unknown

_1334036021.unknown

_1334035974.unknown

_1331254844.unknown

_1334034151.unknown

_1334034447.unknown

_1334035592.unknown

_1334035739.unknown

_1334035754.unknown

_1334035721.unknown

_1334035126.unknown

_1334035264.unknown

_1334034526.unknown

_1334035054.unknown

_1334034714.unknown

_1334034525.unknown

_1334034211.unknown

_1334034364.unknown

_1334034446.unknown

_1334034185.unknown

_1334034165.unknown

_1334033375.unknown

_1334033568.unknown

_1334033619.unknown

_1334034055.unknown

_1334033577.unknown

_1334033462.unknown

_1334033496.unknown

_1334033431.unknown

_1331256123.unknown

_1334033336.unknown

_1334033353.unknown

_1331256315.unknown

_1331256180.unknown

_1331255382.unknown

_1331255846.unknown

_1331256117.unknown

_1331255806.unknown

_1331255820.unknown

_1331255828.unknown

_1331255610.unknown

_1331254880.unknown

_1331241045.unknown

_1331247946.unknown

_1331253934.unknown

_1331254574.unknown

_1331254785.unknown

_1331254816.unknown

_1331254626.unknown

_1331254714.unknown

_1331254594.unknown

_1331254131.unknown

_1331254396.unknown

_1331254493.unknown

_1331254549.unknown

_1331254407.unknown

_1331254368.unknown

_1331254173.unknown

_1331253946.unknown

_1331254016.unknown

_1331253760.unknown

_1331253831.unknown

_1331253848.unknown

_1331253910.unknown

_1331253787.unknown

_1331253830.unknown

_1331253721.unknown

_1331253737.unknown

_1331253280.unknown

_1331241649.unknown

_1331247753.unknown

_1331247837.unknown

_1331241712.unknown

_1331241579.unknown

_1331241584.unknown

_1331241307.unknown

_1331240252.unknown

_1331240949.unknown

_1331240985.unknown

_1331241008.unknown

_1331240966.unknown

_1331240451.unknown

_1331240825.unknown

_1331240446.unknown

_1331237192.unknown

_1331240106.unknown

_1331240142.unknown

_1331240032.unknown

_1331236999.unknown

_1331237175.unknown

_1331236773.unknown

_1331089434.unknown

_1331122883.unknown

_1331234671.unknown

_1331235748.unknown

_1331236371.unknown

_1331236621.unknown

_1331236654.unknown

_1331236409.unknown

_1331236306.unknown

_1331236312.unknown

_1331236239.unknown

_1331236023.unknown

_1331235221.unknown

_1331235336.unknown

_1331235537.unknown

_1331235669.unknown

_1331235506.unknown

_1331235302.unknown

_1331235028.unknown

_1331235161.unknown

_1331235042.unknown

_1331234764.unknown

_1331132847.unknown

_1331133325.unknown

_1331234536.unknown

_1331234605.unknown

_1331234624.unknown

_1331234206.unknown

_1331234319.unknown

_1331234349.unknown

_1331234230.unknown

_1331133499.unknown

_1331133298.unknown

_1331133306.unknown

_1331133155.unknown

_1331123212.unknown

_1331123370.unknown

_1331123875.unknown

_1331123895.unknown

_1331123547.unknown

_1331123727.unknown

_1331123325.unknown

_1331123012.unknown

_1331123208.unknown

_1331122954.unknown

_1331093220.unknown

_1331118449.unknown

_1331121604.unknown

_1331122682.unknown

_1331122831.unknown

_1331122849.unknown

_1331122760.unknown

_1331121912.unknown

_1331122638.unknown

_1331122672.unknown

_1331121618.unknown

_1331121643.unknown

_1331120185.unknown

_1331121544.unknown

_1331121591.unknown

_1331120256.unknown

_1331120102.unknown

_1331120160.unknown

_1331120143.unknown

_1331119954.unknown

_1331120056.unknown

_1331120075.unknown

_1331120092.unknown

_1331120024.unknown

_1331119924.unknown

_1331119942.unknown

_1331119931.unknown

_1331119879.unknown

_1331093453.unknown

_1331093712.unknown

_1331118326.unknown

_1331118417.unknown

_1331093707.unknown

_1331093368.unknown

_1331093429.unknown

_1331093325.unknown

_1331091264.unknown

_1331092970.unknown

_1331093133.unknown

_1331093170.unknown

_1331092987.unknown

_1331091483.unknown

_1331091681.unknown

_1331091332.unknown

_1331089671.unknown

_1331089816.unknown

_1331090894.unknown

_1331089743.unknown

_1331089597.unknown

_1331089655.unknown

_1331089528.unknown

_1331043468.unknown

_1331087864.unknown

_1331088243.unknown

_1331089221.unknown

_1331089348.unknown

_1331089356.unknown

_1331089263.unknown

_1331088864.unknown

_1331089015.unknown

_1331089057.unknown

_1331089090.unknown

_1331089032.unknown

_1331088963.unknown

_1331088979.unknown

_1331088898.unknown

_1331088950.unknown

_1331088888.unknown

_1331088541.unknown

_1331088774.unknown

_1331088803.unknown

_1331088825.unknown

_1331088291.unknown

_1331088424.unknown

_1331088433.unknown

_1331088439.unknown

_1331088324.unknown

_1331088269.unknown

_1331087934.unknown

_1331088125.unknown

_1331088175.unknown

_1331088016.unknown

_1331087902.unknown

_1331087912.unknown

_1331087880.unknown

_1331044350.unknown

_1331049479.unknown

_1331049767.unknown

_1331087793.unknown

_1331049751.unknown

_1331049754.unknown

_1331049706.unknown

_1331049362.unknown

_1331049441.unknown

_1331044785.unknown

_1331044867.unknown

_1331044355.unknown

_1331043790.unknown

_1331043884.unknown

_1331044048.unknown

_1331043865.unknown

_1331043636.unknown

_1331043611.unknown

_1331043624.unknown

_1331043472.unknown

_1141322119.unknown

_1331041840.unknown

_1331042364.unknown

_1331042625.unknown

_1331043023.unknown

_1331043327.unknown

_1331043444.unknown

_1331043210.unknown

_1331042779.unknown

_1331042709.unknown

_1331042515.unknown

_1331042620.unknown

_1331042449.unknown

_1331042067.unknown

_1272997588.unknown

_1273596391.unknown

_1278062157.unknown

_1331041601.unknown

_1331041690.unknown

_1331041699.unknown

_1331041769.unknown

_1331041776.unknown

_1278075331.unknown

_1331041583.unknown

_1278147848.unknown

_1278075318.unknown

_1278064326.unknown

_1277281949.unknown

_1278057535.unknown

_1278062128.unknown

_1278058824.unknown

_1278057494.unknown

_1277255677.unknown

_1277255766.unknown

_1273597052.unknown

_1277255060.unknown

_1277255140.unknown

_1277255610.unknown

_1277254200.unknown

_1277254783.unknown

_1277253897.unknown

_1273596684.unknown

_1273596739.unknown

_1273596647.unknown

_1273000751.unknown

_1273001196.unknown

_1273596182.unknown

_1273000726.unknown

_1182231804.unknown

_1235158212.unknown

_1235161188.unknown

_1182232389.unknown

_1154015999.unknown

_1154016050.unknown

_1141372018.unknown

_1149696622.unknown

_1140234350.unknown

_1141321445.unknown

_1141321447.unknown

_1141321451.unknown

_1141321482.unknown

_1141321446.unknown

_1140234387.unknown

_1140234418.unknown

_1140234371.unknown

_1140184562.unknown

_1140234324.unknown

_1140184514.unknown

